

迎风骑车 女子被吹面瘫

医生:骑车族出行时要注意防风防寒

本报枣庄12月11日讯(记者

赵艳虹) 随着气温不断下降,市民外出都全副武装。据了解低温不仅会冻伤手脚,还会导致面瘫。11日,记者从枣矿集团枣庄医院了解到,每到季节交替就会有面瘫的患者前来就诊,进入冬季以来已接诊近五例面瘫患者。

11日,到医院看面瘫的小常

称,今天早晨她起晚了,所以骑着电动车就往单位赶,还没到单位就感觉脸上不舒服,一照镜子发现嘴角歪斜,鼻孔外翻,连说话都不灵活了,她连忙捂着半边脸赶到医院。记者看到,虽然天气温度很低,但小常却穿得很单薄。“其实穿这么少我也冷,但觉得穿多了显胖,而且单位和家里都有暖

气,就只是路上冷。今天早晨时间有些紧,也没带口罩,冷风吹在脸上,不一会脸就开始发麻,紧接着嘴角就不灵活了。”小常说。

经诊断,小常是面神经炎造成的周围性面部神经麻痹,也就是俗称的面瘫。据神经内科的冯主任介绍,多数面瘫患者发病都与病毒感染和冷风刺激有关,而就诊患者中

年龄多以20岁至30岁的青年人为主。

据介绍,病毒感染对于有的人可能表现为感冒,但对有的人则表现为面部神经出现问题。脸部因为过冷刺激引起局部营养神经的血管痉挛,容易导致该神经组织缺血水肿而致面瘫。如果发生面瘫,需要经过一个月的治疗

时间才可以痊愈。

冯主任提醒,骑车族出行时要注意防风防寒,保证饮食有规律,特别是户外工作者,在寒风凛冽的时段,不妨用围脖、口罩等包裹住面部,以减少寒风刺激。此外,为防止由病毒感染引起的面瘫,日常生活中应加强锻炼,提高免疫力。

○头条相关新闻

13日将迎降雨

温度略有回升

本报枣庄12月11日讯

(记者 赵艳虹) “大雪”节气过后,天气变得一天比一天冷。11日,记者从枣庄气象部门了解到,受暖湿气流影响,或从12日夜间到14日枣庄将迎来一轮降雨。

据气象部门检测数据显示,从12日开始暖湿气

流趋于活跃,云系明显增多,持续晴好天气将告一段落,枣庄将迎来小到中雨的降雨过程。暖湿气流在带来雨水的同时,也将拉高气温。13日最高温度可回升至8℃,届时,市民可享受到冬季短暂的温暖,可降雨天气会给出行带来不便,要提前做好防雨的准

备。

预计11日夜间到12日白天枣庄市天气晴转多云,最低温度-4℃、最高温度5℃,北风转南风2至3级;13日枣庄市天气小到中雨,最低温度3℃、最高温度8℃,南风2至3级;14日枣庄市天气多云,最低温度5℃、最高温度6℃,有微风。

驾考新规倒计时 “逼出”学车潮

20名学员共用一辆车练车



十多人轮流上车练习。本报记者 杨霄 摄

本报枣庄12月11日讯

(记者 杨霄) 新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》将于明年1月1日起实施。很多人想在年底实行新规之前,赶上考驾照的末班车,11日,记者走访了市中区部分驾校发现,临近年底,各驾校报名扎堆。

11日下午,记者在枣庄市中兴驾校看到,每辆车前等待练习的学员少则11

人,多则20人。“明年考驾照就要执行新规了,考试难度应该会有所提高,所以我想趁现在赶紧把驾照拿到手。”一位原本打算利用寒暑假学习驾照的学员告诉记者,科目一和二都已经通过了,本来打算寒假回来再考科目三,但是想到年后有可能实行新规就专门请假回来考驾照。“听说明年要实行驾考新规,虽然具体

不知道是怎么回事,但是听说考A类B类的驾照难度会增加,所以现在赶紧过来报名。”好几个搭伴报名的市民说。“虽然很想在年前把驾照考到手,但是现在看来,不可能了,我刚报完名,驾校的工作人员说,最早也要到月底才能参加科目一的考试,这几个周期下来,不得两三个月。”一名女生比较沮丧,原来想在年前把

驾照拿到手的人还真不少。

随后,记者拨打了市中区多家驾校的报名电话,多家驾校的工作人员表示,现在可以接受报名,但考试可能要安排到明年了。“无论考试规则如何变化,关键要熟练掌握驾驶技能,如果熟练掌握了驾驶技巧,无论规则怎么变,都是不怕的。”一位驾校的教练员说。

格也在每斤2元左右,而上周一元钱能买到四斤萝卜。在记者走访的其他市场也发现类似的情况,青菜价格已超过每斤3元。

本报枣庄12月11日

日讯(记者 杨霄)

随着天气越来越冷,

青菜价格较前两周略

有回升,有些青菜的

价格已超过每斤3元。

连日来,枣庄的

气温逐渐降低。10日,

记者走访了市中区几

个菜市场发现,气温

虽然下降,但是市

场上的新鲜蔬菜种类还

是挺多。记者来到幸

福小区附近的市场,

了解到菠菜的价格为

每斤1.8元至2元,萝卜

为每斤0.5元,芹菜的

价格在每斤1.5元左

右,菜花和蘑菇均为3

元每斤。一位摊贩告

诉记者,前两周菠菜

的价格每斤不到1.5

元,蘑菇和菜花的价

格普遍存在小幅增长。

“最近几天菜价涨了,今天买青椒的时候发现已经涨到2元一斤,上周买还1.5元左右,还有萝卜的价格也比上周涨了很多。”市民王女士说。

一位长期种植蔬

菜的商贩告诉记者,

天气变冷,部分蔬菜

运输变得困难,这也

在一定程度上加大了

菜农运输销售青菜的

成本。“从现在到年前,

蔬菜价格估计不会下

降很多。”该商贩说。

高速路旁草皮着火

经过近半个小时才将火扑灭

12月5日下午,京台高速

公路枣庄段K656西侧路

段100多平方米草皮着火,

幸好被山东高速枣庄路

政科路政员发现并及时

扑灭,使公路绿化损

失得到了有效控制

并确保高速公路安

全畅通。

据了解,5日下午16时左右,枣庄路政

科一中队的路政人员

巡查至京台高速公路

枣庄段(K656西侧)处

时,浓烈的烟雾遮挡

了过往行车视线,路政人员立刻停车勘察,发现靠近公路西侧隔离栅网外边坡上方100多平方米的草皮有明火,并正向周边蔓延,还不时地冒着浓烟,对来往行车视线造成一定影响。

一中队中队长邵伟闻讯后,迅速带领路政人员下车用树枝进行扑打,经过近半个小时的扑救,终于将火焰扑灭。

(谷柏)

券商首只分级大集合10日成立

东方红资产管理喜饮“头啖汤”

随着券商资产管理业务“一法两规”的修订发布,行业快速发展大幕正式开启,一批满足客户真实需求的产品相继问世。12月10日,国内首只券商分级产品——东方红·新睿4号正式成立,东方红资产管理饮得备案制新政以来的“头啖汤”。

今年券商集合理财产品成立再创新高,Wind资讯统计显示,今年1-10月,共有108只集合理财产品成立,而2010年和2011年全年成立产品分别为97只和108只。

随着券商资产管理新规的发布,产品推出和发行进程明显加快。来自Wind资讯的统计数据表明,2012年11月至12月7日共有50只产品进入销售推广期,占今年前10个月成立产品的半左右。

产品类型也不断丰富,券商产品也能实现“约定收益”。业内人士指出,今年10月发布的券商资产管理新

客户需求层面,最重要的是投资管理能力,而这取决于人才、机制、产品设计、风险管理、历史经验等综合因素。从客户反馈来看,满足客户真实需求的产品,更容易受到投资者的认可。比如,东方红·新睿4号优先级份额首募两天便售罄。根据其合同约定,推广期参与的客户最初半年内优先级份额约定收益率达4.7%。显然,东方红·新睿4号逆市热销,正是满足了在低迷市场环境下投资者对固定收益类理财产品的需求。

关于资管创新业务的方向,陈光明指出,目前创新业务开展的方向很多,我们始终坚持三大基本原则:一是风险可控,二是做自己擅长的,在优势领域延伸、建立和延伸自己的核心竞争力;三是有适度的利润空间。

资料显示,东方证券资产管理公司,是国内首家获批成立的券商系资产管理公司,已拥有14年丰富资产管理经验,在过去十多年的发展历程中,一直专注于核心竞争力的培养;两年前,首家成立券商系独立资产管理公司后,已率先建立起健全和完善的公司治理结构和风险防范体系,为长远发展打下坚实的基础。

倡导“爱、诚、仁、孝”深化四德工程

峄城区城郊中学立足工作实际,周密部署,在全校范围内开展了树立“四德”新风专题教育系列实践活动。大力倡导崇尚文明、弘扬正气的社会风尚,全面提高师生的文明素质,内修师德,外树形象,提高教学质量,培养合格人才。(蔡成领)

高庄小学开展

“构建学校连心桥”活动

峄城区榴园镇高庄小学通过开展“幸福新枣庄欢乐中国年”书信及创意卡文化活动,起到了培养学生的爱心、责任心,锻炼学生的动手、动脑创造能力的作用,让他们在快乐中参与、体验合作和交往,更好的传承书信文化。(李侠)

家园同乐 健康和谐

峄城区肖桥幼儿园以半日开放为契机,搭建家园共

育、交流沟通的平台,让家长切身感受幼儿在园的一日生活,与家长零距离地接触,进行面对面的交流。

1.教学活动精彩纷呈。
2.亲子制作动手动脑。
3.亲子游戏轻松愉快。
4.班会交流,增进对班级工作的了解。

从而使家长有针对性地加以配合,更好地促进孩子的发展。活动后,家长们还认真填写了家长问卷调查表和活动的反馈表,对幼儿园和教师给予了客观公正的评价。(孙光娥 吴淑云)



肖桥幼儿园开展比赛活动

孙光娥 孙素贞